



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту нарушения требований охраны труда при производстве работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда его здоровью, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ.

Следствием установлено, что в декабре 2020 года монтер Петроввальской дистанции пути, при осуществлении работы по смене стыковых накладок на участке железнодорожного полотна, расположенного на перегоне станций Бердия – Иловля-2, получил телесное повреждение, квалифицированное, как причинившее тяжкий вред здоровью по признаку стойкой утраты общей трудоспособности.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Следователь Волгоградского следственного отдела на транспорте продолжает сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://mmsut.sledcom.ru/news/item/1555183>